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ATA  DA  NONA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  COLEGIADO  DO  CURSO  DE
MESTRADO DE PÓS-GRADUAÇÃO – MESTRADO EM EDUCAÇÃO/CPAN – 2017

Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às

quinze horas, na sala de reuniões, o Colegiado do Curso de Pós-Graduação – Mestrado

em Educação, do Campus do Pantanal da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul,

sob  a  presidência  do  Professor  Doutor  Fabiano  Antonio  dos  Santos

(docente/Coordenador  do  PPGE/CPAN),  reuniu-se,  ordinariamente.  Participaram  da

reunião os conselheiros:  Professor  Doutor  Fabiano Antonio dos  Santos (docente),  a

Professora Doutora Cláudia Araújo de Lima (docente), a Professora Doutora Isabella

Fernanda  Ferreira  (docente  e,  a  Professora  Doutora  Regina  Aparecida  Marques  de

Souza.  Não  houve  a  presença  de  um representante  discente  tendo  em vista  a  não

indicação de um representante por parte do Diretório Central dos Estudantes da UFMS.

O  presidente  verificou  a  existência  de  quórum  e  declarou  aberta  a  reunião:  1.

Resoluções Ad Referendum: foram aprovadas as Resoluções Ad Referendum de n°

150  a  153.  2.  Requerimentos:  Foram  aprovados  os  seguintes  requerimentos:

Aproveitamento de créditos da aluna regular Paula Katrina Silva e Silva; dilação de

prazo por seis meses para Defesa de Dissertação dos alunos regulares Évelin Padilha de

Andrade Silva, Geruza Soares Souza Papa Rodrigues, Leonardo Augusto Madureira de

Castro, Luzanira de Deus Pereira da Silva e Márcia Cristina Capistrano da Rosa. Para a

aluna Swara Germiniana Virginio Barbosa foi deferida a dilação por apenas dois meses,

tendo  em  vista  a  sua  condição  de  bolsista.  Foram  indeferidas  as  solicitações  de

desistência de disciplinas das alunas especiais Ana Maria Lemos de Aquino Oliveira e

Nely Ramona da Costa Santos, bem como da aluna regular Paula Katrina Silva e Silva.

3. Bancas: Foram aprovadas as solicitações das Bancas de Qualificação dos alunos Ana

Maria Correa Silva e Victor Bassiano.  4. Mudanças no SIGPOS:  Foi informado ao

Colegiado acerca das mudanças que ocorreram no SIGPOS, especialmente no tocante

às notas. 5. Regulamento do Programa: foram finalizados os ajustes no Regulamento

do Programa para sua posterior publicação. 6. Indicação de representante de área: o

Colegiado  opinou  favoravelmente  pela  indicação  dos  seguintes  nomes  para
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representante  de  área:  Professores  Nilma  Lino  Gomes,  José  G.  Gondra  e  Marcia

Ferreira. Nada mais havendo para ser tratado, o Presidente encerrou a reunião às 17

horas e trinta minutos, e, para constar, eu Gabriela Peinado Osinaga, na qualidade de

Secretária,  lavrei  a  presente  ata,  que  depois  de  lida  e  aprovada,  será  assinada  pela

Presidente e pelos membros presentes.

Corumbá, 27 de novembro de 2017.

(Ata aprovada na 10º Reunião Ordinária)

De acordo:

Colegiado:

Profº Drº Fabiano Antonio dos Santos (Presidente)

Prof.ª Drª Cláudia Araújo de Lima

Prof.ª Drª Isabella Fernanda Ferreira

Profª Drª Regina Aparecida Marques de Souza
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